

WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy postępowania: na dostawę teczek archiwizacyjnych i ofertowych dla Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu.

Zamawiający, przekazuje poniżej treść zapytań (zachowano oryginalną treść pytania), które wpłynęły do Zamawiającego i udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

„DOTYCZY CZ.I poz.1,2,3

W podpunktach a) podajecie Państwo wymiary 320x250x50 mm, natomiast w podpunktach g) kłapa ma mieć 330mm co technicznie nie jest możliwe przy wymiarze 320x250x50mm, kłapa powinna mieć 320 mm.

W podpunkcie h) grzbiet teczki ma mieć 35 mm co przeczy wymiarowi 320x250x50 mm

Proszę o informacje jaki grzbiet docelowo mają mieć teczki i czy kłapa ma mieć 320mm”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że kłapa teczki powinna mieć wymiar 320 mm, natomiast grzbiet teczki powinien mieć wymiar 35 mm.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść opisu przedmiotu zamówienia w części I dla pozycji od 1, 2 i 3 w ten sposób, że w pkt 1., 2. I 3. zmienia:

w ppkt a) wymiar teczki

z: 320x250x50 mm

na: **320x250x35 mm;**

w ppkt g) kłapa 3 szeroka wymiary

z: 160 mm x 330 mm

na: **160 mm x 320 mm.**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzącego postępowania Załącznik nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia cz. I - po modyfikacji.

Pytanie 2

Archiwa Państwowe w Polsce poza parametrami teczek/opakowań, które określone są w pkt. 4.6,4.7 Rozporządzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 20 października 2015 r. w sprawie klasyfikowania i kwalifikowania dokumentacji, przekazywania materiałów archiwalnych do archiwów państwowych i brakowania dokumentacji niearchiwalnej wymagają, by opakowania o których mowa w pkt.4.6 posiadały certyfikat ISO 9706 wystawiony przez niezależną, akredytowaną jednostkę certyfikującą na cały wyrób jakim jest teczka wraz jej dodatkowymi elementami typu klej, tasiemka. W opisie Państwa przedmiotu zamówienia nie widnieje zapis, że certyfikat ma być wydany przez tego typu podmiot, co powoduje ryzyko, że oferenci przedstawiają Państwu certyfikat wystawiony przykładowo przez właściciela firmy lub producenta papieru, co w dużej mierze może wpłynąć na jakość zaoferowanego produktu i budzić dużą wątpliwość, czy de facto spełnia on wymagania normy ISO 9706. Nasza praktyka wskazuje, że takie sytuacje miały już

niejednokrotnie miejsce, co wydłużało cały proces wyboru oferty, a czasem prowadziło do unieważnienia postępowania.

Prosimy wziąć powyższe po uwagę przy wprowadzaniu zmian do OPZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zaoferowane teczki muszą posiadać Certyfikat ISO 9706. Zamawiający wskazuje, że pod pojęciem teczki rozumie również jej elementy typu klej, tasiemka.

Pytanie 3

„Dzień dobry, w opisie przedmiotu zamówienia część I na dostawę teczek archiwizacyjnych podano błędny opis tasiemki, włókna niebielone chemicznie nie posiadają koloru białego a kremowy”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby tasiemki wykonane były zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w szczególności z 100 % celulozy bawełnianej, z włókien niebielonych chemicznie (...).Tasiemka niebielona chemicznie może posiadać odcień bardziej kremowy niż śnieżnobiały, Zamawiający poprzez „kolor biały” rozumie „jasny” – pozbawiony koloru.

Ponadto Zamawiający modyfikuje treść opisu przedmiotu zamówienia w części I dla pozycji od 1, 2 i 3 w ten sposób, że w pkt 1., 2. i 3. w ppkt k) zmienia nr wskazanego tam załącznika do Rozporządzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego

z: 14

na: 4.

Sporządziła: Renata Nazimek

Specjalista Działu Zamówień Publicznych